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PROTOKÓŁ NR 23/06 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI BUD ŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 24 kwietnia 2006r 

 
 
 W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 

1) Edmund Mataczyński, 
2) Antoni Budziński, 
3) Michał Wnuk 

oraz  
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
3) Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty – Hanna Polewczyńska.  
 
W posiedzeniu nie brali udziału radni: Roman Piotrkowski i Stefan Kowlaski – 
usprawiedliwieni. 
 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XL sesji Rady Miejskiej 
3. Wolne głosy i wnioski  

 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Zastępca Przewodniczącego  Komisji Edmund 
Mataczyński witając członków Komisji oraz zaproszonych gości.  
W obradach Komisji uczestniczyło 3 radnych, co stanowi quorum i obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniej Komisji został przyjęty. 
 
Ad.2/ 
 
I. Podjęcie uchwał w sprawach: 
 
1. absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza za rok 2005 
Komisja nie wniosła uwag do sprawozdań z wykonania budżetu za 2005r i jest za udzieleniem 
absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza za 2005r. 
 
2. dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza  
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Michał Wnuk – Co z kanalizacją Modrakowo? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Z Sapardu nie dostaliśmy pieniędzy na to zadanie. 
Złożyliśmy wniosek na to zadanie do „mechanizmu norweskiego”. Poziom dofinansowania 
tutaj jest 80%. Promują oni duże zadania. Od przyszłego roku ruszają nowe środki, o które 
będzie można się ubiegać.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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3.  zmiany Uchwały Nr XXIII/211/16/01 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 06 kwietnia 
2001r w sprawie uchwalenia jednego punktu dla potrzeb płacowych pracowników 
Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Mroczy   
4. zmiany Uchwały Nr XXIII/212/17/01 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 06 kwietnia 
2001r w sprawie uchwalenia wartości jednego punktu dla potrzeb płacowych 
pracowników niepedagogicznych placówek oświatowo – wychowawczych 
funkcjonuj ących na terenie Miasta i Gminy Mrocza 
Projekty w/w uchwała omówił Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Hanna 
Poleczyńska. 
Hanna Polewczyńska – Tabele stanowiskowe są załącznikiem do Rozporządzenia Ministra 
więc bez zasadne jest aby były załącznikiem do uchwały. Tabele przestają obowiązywać w 
uchwale. Są one w Rozporządzeniu. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektów w/w  uchwał. 
 
5. - określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego 
wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz 
dla nauczycieli pełniących obowiązki kierownicze w zastępstwie nauczyciela, któremu 
powierzono stanowisko kierownicze – zależności od wielkości i typu szkoły oraz 
warunków pracy; 
- przyznania zwolnienia nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze od 
obowiązkowego wymiaru godzin zajęć; 
- określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli – 
pedagogów, logopedów, psychologów oraz nauczycieli realizujących w ramach stosunku 
pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym 
wymiarze godzin 
Projekt uchwały omówiła Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Hanna Poleczyńska. 
Hanna Polewczyńska – Dla każdego nauczyciela należy obliczyć indywidualne pensum. 
Pedagog, psycholog, logopeda maja pensum 20 godzin. Uchwała ta dostała pozytywną opinie 
Kuratorium. Nie ma obowiązku aby uchwała ta była konsultowana ze  związkami  
zawodowymi.   Związki zawodowe akceptują stanowisko Ministerstwa. 
 Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
6. zbycia pomieszczenia przyległego do lokalu mieszkalnego położonego w Jeziorkach 
Zabartowskich 7 gm. Mrocza na rzecz głównego najemcy 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Budynek ten został sprzedany nauczycielce, która tam 
mieszka. Sprzedajemy część korytarza, który był wspólny. Negocjujemy, aby można było 
dobudować ubikację. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
7. zbycia pomieszczenia przyległego do lokalu mieszkalnego położonego w Mroczy ul. 
Łobżenickiej 11 na rzecz głównych najemców 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to część po pracowniach w szkole, tam gdzie teraz 
jest stomatologia. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
8. zmieniająca uchwałę w sprawie podziału Miasta i Gminy Mrocza na okręgi wyborcze 
i ustalenia liczby radnych wybieranych w każdym okręgu 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
9. zmiany w podziale Miasta i Gminy na stałem obwody do głosowania 
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Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
10. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i 
Gminy Mrocza 
Komisja jest za 10% podwyżką pensji dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza. 
 
 
 
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
 

 


